

Na ha površine se pridela 25—35 kvintov suhe detelje, sicer pa se jo uporablja večidel kot zeleno krmo.

Če so se paradizniki s plodom obložili, naj se poganjke priveže narazen, da zamore zrak in sonce do rastlin. Poganjki, ki niso nastavili zaroda do konca julija in ni tudi upanja, da bi več nastavili plod, naj se kar naravnost odrežejo. Poganjke z zarodom naj se pričepijo pod tretjim listom, nahajajočim se nad najvišje stoječim zarodom. Listje naj se nikakor že sedaj ne otrebi, češ, da paradizniki hitreje dozore, ker jih sonce preveč osuši, tako postopanje je napačno in plodu le v škodo, kajti na solncu postane plodova lupina pretrda, vsled česar ne more tudi sad tako zbebeleti, kakor če je je skrit med listjem.

Zadnji telegrami.

(C. k. kor. in brz. urad.)

Obstreljevanje mesta Cattaro.

Dunaj. Uradno se poroča: Dne 1. septembra zjutraj prišla je francoska srednjemorska flotilja, obstoječa iz 16 velikih parnikov (bojnih parnikov in pancerskih križaric) ter mnogoštevilnih torpedovk iz velike daljave pred vhod v Bocche di Cattaro; oddala je 40 strelcev iz težkega kalibra proti zastarelim utrdbam na d' Ostro, brez da bi napravila kakšno škodo. Od moštva bili so 3 lahko ranjeni. Potem je vozila francoska flotilja nekaj časa v severno-zahodni smeri in se obrnila potem proti jugu, da zopet Adrio zapusti. Francozi so nameravali torej brezuspešno demonstracijo.

Velikanska bitka proti Rusom.

Dunaj, 2. sept. (9. uri dop.) — Teden dni trajajoča bitka v prostoru Zamosc-Tyszowcze peljala je včeraj do popolne zmage armade Auffenberg. Napravilo se je velikanske množine vojnih vjetnikov in zaplenilo 160 kanonov. Rusi bežijo čez reko Bug.

Tudi pri armadi našega generala Danfl, ki napada zdaj rusko mesto Lublin, se je doseglo neprenehoma uspehe.

V vzhodni Galiciji je Lvov še v naši posesti. Vkljub temu je tam položaj napram mnogo močnejšemu ruskemu napadu jako težaven. Namestnik generalštabnega šefa pl. Höfer.

Novi papež.

Rim, 3. septembra. (K. b.) — „Agencia Stefani“ poroča: Danes je bil kardinal Della Chiesa za rimskega papeža izvoljen. Novi papež je sprejel ime Benedikt XV.

Warletz & Pečnik

trgovina z lesom Brežice na Savi največja zaloga vseh vrsti dolgega, okroglega in rezanega lesa po najcenejših cenah. Skladišča tik Save. 288

Trgovski pomočnik

za železno trgovino (Eisenhandlung) se sprejme, priden in zvest v trgovini List & Brodnjak Strigova (Stridau), Ogrsko. 650

Užigalice!

Zahtevajte v vseh trgovinah, gostilnah, kavarnah, vpeljajte v vsaki hiši iz vrstne „Štajerčeve“ užigalice. V velikem se jih naroči naravnost pri „Länderbank“, Dunaj I., drugače pa pri glavni zalogi BRATA SLAWITSCH, PTUJ, in vseh drugih zalogah.

Prvorazredna kolesa!
Najnovejši modeli 1914/15.
Močna! Trajna! Lahko tekati!



5 let pismene realne garancije!
Krasna priznanja iz vseh krogov.

Št. 13/2. Leitner-kolo znamka „B. L.“ z najboljšim torpedofreilaufom, doppelglockenlager, gorskim mantelnjom, delavskim orožjem, zvoncem, acetylen-svetilko, nožno pumpo, varstvom proti blatu, skupaj K 120.—. Posamezni deli po najnižjih cenah. Ceniki gratis in franko! Največja fabricna zaloga koles Brüder Leitner, St. Veit a./d. Glan št. 23. 389

Fino odpadlo milo

pri stancanju lahko poskodovano, v raznih dišavah k. rože, vijolice itd., primerno tudi za nadaljno prodajo, v 5 kilskem postnem zavojcu.
Čisto fina kakovost ca. 60 do 70 kosov K 750 po povzetju.
Seifen-Versandhaus „Merkur“, Wien-Neulerchenfeld 48. 608

Franz Schönlieb,

tovarna orožja in izdelovalnica flah pusk, Borovje na Koroškem.



Direktni nakupni vir za mod. lovske puške Reparatüre, pre-naredbe, strokovnjakstvo, zlasti nove cevi z nedoseženo sigurnost strela in nova kopita najceneje. — Ilustrovani cenik brez stroškov. 557

Lepa vila

v neposredni bližini Ptujja se pod ugodnimi pogoji takoj prodaja. Več pove Josef Wesiak, Puntigamer Bierdepot, Marburg, Mühlgasse. 601

Viničar

priden in reden, z najmanje 3 delavskimi močmi se pod ugodnimi pogoji novembra sprejme pri R. Flick, Fram (Frauheim). 658

Peter Kostič-a naslednik Celje

na glavnem trgu zraven apoteke

priporoča svoje zalogo: Otročjih igrač, rasnih vrst uenatega blaga kakor kofre, taške za čole, za nakupovanje in za denar, toaletne reči, pisalne in kadilne predmete. Razne stvari iz jokia npr. bestok, žilo, nože za žep in prave Selinger britve itd. Blage iz celuloida in roga, kako tudi pletarske blage npr. kerbe za potovanje vseh vrst. Razne blage iz stekla in porcelana, talarje, piskre, sklode, flaše, glaže in druge v to stroko spadajoče reči. Bazarni oddisek že od 29 via. naprej. Posebno lepe reči pa za 60 do K 120.

Otročji vozički



za 12, 14, 16, 18, 20 K in tudi finejše sorte v velikem izboru se dobiva v veliki trgovini Johann Koss CELJE na kolodvorskem prostoru. (Zahtevajte cenik). 224

Startinski sodi

lepi, vinsko-zeleni, se takoj prodajo pri gospej Albertine Kofler, Ptuj, Herrengasse 27. 663



Kotelj za žganje

s kačo za hlajenje, vsebina 240 litrov se prodaja pri Haas Wonk, Poličane (Pötschach). 661



Vila

1/2 ure od Ptujja oddaljena, novo zidana, 4 sobe, kuhinja, klet in 2 orala zemljišča, zlasti primerna za penzionista ali krmčarja, se takoj prodaja. Natančni naslov pove upravnika tega lista. 659

Učenc

iz boljše hiše se takoj sprejme v trgovini z mešanim blagom Hans Toplak, Jursince pri Ptujju. 669



Učenc

močan in priden se proti mesečni plači in polni oskrbi takoj sprejme v umetnem in valčnem mlinu Štefan Lesnik, Fram (Frauheim). 658

Dve dekli

za vsa domača dela se sprejmeta pri Leglitsch, Račje (Kranichsfeld). 665

Ameriko

od 846

Antwerpena

12.000 do 19.000 tons velikimi parniki z dvojnimi krabami

Red Star Line

Prvorazredni parniki.

Zmerne cene.

Izberna oskrba. Odpotovanje vsak teden v soboto v Novi York, vsakih 14 dni v Štutek v Boston,

Porzvedbe pri:

Red Star Line, Antwerpen, Dunaj IV, Wiedenergürtel 26, Julius Pepper, Innsbruck, Südbahnstrasse 2, Frau Delenc, Ljubljana, kolodvorska ulica 41, Leopold Frankl, Gradec, Joanneumring 56

Proti okuženju

se moramo tembolj varovati, ker nastopajo zdaj nalezljive bolezni, kakor: šarlah, koze, kolera, tifus z večjo močjo. Zato

naj se rabi

povsod, kjer nastopajo take bolezni, desinfekcijsko sredstvo, ki mora biti v vsaki hiši na razpolago. Najprijubnejše desinfekcijsko sredstvo sedanjosti je brezvodno

LYSOFORM

ki je brez duha, ni strupeno in je po ceni ter se dobi v vsaki lekarni ali drožeriji a 80 vinarjev. Vpliv Lysoforma je zanesljiv in hiter; zato ga priporočajo zdravniki za desinfekcijo na bolniški postelji, za umivanje ran, žulov, za antiseptične obveze in irrigacijo.

Lysoform-milo

je prijetno toaletno milo, ki vsebuje 1% Lysoforma in vpliva antiseptično; zamore se vporabi na najobčutnejši koži. Napravi kožo mehko in gibčno. Vi bodeite v bodoče vedno to izborno milo rabili, ki je le navidezno drago, v rabi pa jako ekonomično, ker je izdatno.

En kos stane 1 krono.

Pfefferminz-Lysoform

je močno antiseptična ustna voda, ki odpravi takoj in sigurno ustni duh, blede zobe in jih konzervira. Zamore se rabiti tudi pri vratnem kataru, kašlju in nabodu za grgljanje po zdravniškem predpisu. Par kapljic zadostuje za čašo vode. Originalna steklenica stane 1 krono 60 vinarjev.

Zanimivo knjigo z naslovom „Zdravje in desinfekcija“ daje na zahtevo zastojni in franko kemik HUBMANN, Dunaj XX., Petratschgasse 4. 40.

Viničar

dostojen in zanesljiv in ki ima 5 do 6 delavskih moči, sprejme se pri Josip Goriupp, Ptuj. 664

Gospodarstvo

blizu Maribora z okroglo 6 orali i. s. 1 1/2, orala gozda, deloma za podirati, ostalo polja, travniki in sadonosnik, stanovalna hiša s »falcziglom« krita, novo urejena, dve sobi in kuhinja ter predhiša, gospodarsko poslopje: velbani hlev za govedo, mlatnica, svinjak, se zaradi starosti lastnika za 13.000 K proti polovičnem naplačku prodaja. Več pove iz prijaznosti gospod Gusell, Pobrežje pri Mariboru. 662



Agente, zastopnike!

išče se povsod! Veliki „šlager“ o vojnem času! Se prodaja jako lahko. Veliki sigurni zaslužek. Več se izve pod naslovom 664

A. Weinberger, Wien 2.



Mestna posredovalnica (Wohnung- und Dienstvermittlung)

službe, učence, stanovanja in posestva v Ptujju izvršuje vse vrste posredovanja najhitreje. Vprašanja in pojasnila v mestni stražnici (zotovi).